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BANKY 
Nadační fond Sberbank pomáhá 
domovům pro seniory

Nadační Fond Sberbank pomáhá v době 
epidemie covid-19 nejohroženějším 
skupinám – seniorům v sociálních 
zařízeních.  V rámci epidemie covid-19 čelí 
řada sociálních zařízení nedostatku 
ochranných pomůcek a dezinfekce, přestože 
právě senioři jsou nejohroženější skupinou. 
Proto Nadační fond Sberbank zajistil pro 
Domov pro seniory v Blatné, Domov Borová 
v Trnové a Domov pro seniory Dubina
v Pardubicích celkem 520 litrů dezinfekčního 
roztoku Anti-covid, připraveného dle oficiální 
receptury WHO, který je možno použít na 
dezinfekci rukou i povrchů.

         (Sberbank, redakčně kráceno)

Dva fintechy pod záštitou KB
přichází s novým platebním řešením

Komerční banka navázala na spolupráci
s fintechovým start-upem BudgetBakers
a jako první banka uvádí na trh funkční 
řešení s využitím tzv. nepřímého dání 
platebního příkazu (PISP), vyplývajícího ze 
směrnice PSD2. Spolupráce jde nad rámec 
stávajících konceptů na trhu, a to díky nové 
službě KB – Zaplaceno.cz. Zaplaceno.cz 
slouží jako platební brána pro e-shopy 
umožňující rychlou platbu z účtu na účet, ale 
také platbu kartou a v budoucnu i odloženou 
a rozloženou platbu. Zároveň je to služba 
pro společnosti typu BudgetBakers, kde 
jejich uživatelé potřebují zadávat platební 
transakce a nedisponují platební licencí. 
Nová služba je aktuálně v pilotním provozu
s několika desítkami e-shopů a v nejbližší 
době je plánováno její plošné spuštění. 
Zaplaceno.cz je interní start-up Komerční 
banky.

                  (Komerční banka, redakčně kráceno)

Fio banka kromě odkladu splátek 
nabízí i prominutí úroků

Klienti Fio banky, kteří se dostali do 
finanční nouze, mohou zároveň s odkladem 
splátek svých úvěrů dle zákona požádat
i o prominutí úroků po dobu odkladu splátek 
O odklad splátek lze u Fio banky požádat 
plně elektronicky, stačí zaslat vyplněný 
formulář zprávou přes internetové nebo 
mobilní bankovnictví. Formulář pro odklad 
splátek hypoték je dostupný na webových 
stránkách banky. Nad rámec zákona 
serozhodla svým klientům, kteří se dostali
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v důsledku aktuální situace do reálné 
finanční nouze, zcela prominout úroky po 
dobu odkladu splátek hypotečních úvěrů. 
Odpuštění úroků je možné pouze při odkladu 
splátek hypotéky o 3 měsíce a lze o něj 
jednoduše požádat společně s žádostí
o odklad.

        (Fio banka, redakčně kráceno)

ČSOB se spojila s influencery na 
pomoc seniorům s on-line 
bankovnictvím

ČSOB spustila kampaň na sociálních 
sítích, kterou chce oslovit mladé lidi, aby
v tomto období ještě více komunikovali se 
svými rodiči a prarodiči o tom, jak pracovat
s bankou on-line. Kampaň se zaměřuje na 
to, jak mohou mladí lidé vysvětlit starším 
lidem běžné finanční aktivity, jako je 
zobrazení zůstatku na účtu, odeslání platby 
nebo bezpečnostní pravidla v on-line světě, 
aniž by starší lidé museli chodit na pobočku.

      

              (ČSOB, redakčně kráceno)

Moneta přichází se spořicím účtem 
s 1,5 % p. a. s garancí na půl roku

Moneta Money Bank přináší nový spořicí 
účet s úrokovým zhodnocením 1,5 % p. a., 
které banka garantuje po dobu šesti měsíců. 
Nový spořicí účet byl spuštěn 23. dubna 
2020. Stávající klienti si jej mohou otevřít 
prostřednictvím mobilní aplikace Smart 
Banka nebo v internetovém bankovnictví. 
Úrok 1,5 % a jeho šestiměsíční garance se 
vztahuje na uloženou částku do výše 1 mil. 
Kč. Částka převyšující 1 milion korun
je potom zhodnocována sazbou 0,25 %. 
Spořicí účet lze otevřít bez nutnosti založení 
běžného účtu a bez podmínek, jako jsou 
minimální měsíční vklad nebo daný počet 
plateb kartou. Noví i stávající klienti mohou 
hned po sjednání účtu přehledně spravovat 
své úspory v Internet Bance nebo ve Smart 
Bance.

                  (Moneta Money Bank, redakčně kráceno)
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Další snížení sazeb ČNB na spadnutí

Už příští čtvrtek bude
centrální banka znovu
rozhodovat o snížení
její hlavní úrokové 
sazby. Na rozdíl 
od předchozích dvou 
jednání, kdy celkem repo sazbu ČNB 
srazila na aktuální jedno procento, se 
budou centrální bankéři rozhodovat nad 
regulérní prognózou, o jejímž vyznění lze 
samozřejmě jen spekulovat. ČNB totiž 
prozatím nijak nenaznačila, s jak 
hlubokým a dlouhým propadem 
ekonomiky vlastně „počítá“. Nedávné 
komentáře o čtyř- až pětiprocentním 
poklesu jsou nejspíše už pasé, a proto 
samotná prognóza bude tentokrát ostřeji 
sledovaným výstupem než kdykoliv jindy.
Bankovní rada však nebude mít 
k dispozici pouze výstupy modelu, 
ale i první březnová čísla z reálné 
ekonomiky, na kterých se ukáže, jak si 
vedl průmysl, stavebnictví, obchod po 
zavedení nouzového stavu. Budou to 
výsledky, které zastíní i ty z konce roku 
2008, kdy světovou ekonomiku zachvátila 
finanční krize. Na rozdíl od minulosti však 
budou v první řadě odrážet dopad 
vládních restriktivních opatření a vedle 
toho i odstávek, které si firmy 
naordinovaly samy bez ohledu na to, jestli 
po jejich produktech byla či nebyla 
poptávka. A z tohoto pohledu by je měl 
hodnotit trh i samotná centrální banka.
Březnový více než dvacetiprocentní 
pokles průmyslu nebo exportu totiž 
o skutečné kondici ekonomiky sám 
o sobě mnoho neřekne, avšak pomůže se 
lépe zorientovat v odhadech hloubky 
recese. Nicméně o dalším vývoji domácí 
a vedle toho i zahraniční poptávky, 
respektive o síle nadcházejícího 
poptávkového šoku, příliš nenapoví. 
Bankovní rada se bude rozhodovat nad 
sadou tragických čísel, které jí 
nepochybně přimějí k dalšímu snížení 
sazeb. Jak výrazné bude, je samozřejmě 
na samotných centrálních bankéřích. Zda 
si budou chtít ponechat určitou rezervu, 
nebo zda zvolí již dříve využitý scénář 
technické nuly a kooperace s fiskální 
politikou, se ukáže až příští čtvrtek. 

Petr Dufek,
analytik ČSOB
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POJIŠŤOVNY 
Generali Česká pojišťovna poskytne 
zdravotníkům speciální krytí rizik 
spojených s koronavirem

Generali Česká pojišťovna přichází
s pomocí pro lékaře, záchranáře, sestry,
ale i další profese zajišťující chod 
zdravotnických zařízení, kde se pečuje
o nemocné s diagnózou covid-19, připravila 
Generali Česká pojišťovna v oblasti 
životního pojištění speciální benefit. Právě 
životní pojištění totiž poskytne záchrannou 
síť v případě nepříznivých životních situací, 
kterým lidé mohou kvůli nákaze koronavirem 
čelit. Klienti Generali České pojišťovny z řad 
zdravotního personálu, kteří mají sjednané 
pojištění majetku, auta či životní pojištění, 
jsou od 1. května po následující tři měsíce 
automaticky pojištěni i pro případ nakažení 
koronavirem. Krytá jsou rizika hospitalizace 
a riziko úmrtí. Tento benefit automaticky platí 
i pro sestry sdružené v České asociaci 
sester. Tyto sestry pak navíc nemusí být ani 
klienty pojišťovny a pojištění se na ně bude 
také vztahovat.

 

               (Generali Česká pojišťovna, redakčně kráceno)

Zájem o české státní dluhopisy 
neupadá ani v době koronaviru

Po dynamickém měsíci, kdy Ministerstvo 
financí hojně zásobovalo český trh emisemi 
nových státních dluhopisů, se trochu změnily 
poměry i na tomto trhu. Zatímco ještě
v únoru nerezidenti drželi téměř 41 % 
státního dluhopisového dluhu, na konci 
března se jejich podíl snížil pod 40 %. Svá 
portfolia zahraniční investoři nevyprodávali, 
jak by napovídala zvýšená volatilita výnosů 
bondů, ale naopak dál o 40 mld. korun 
rozšířili. Na konci března tak již drželi 
dluhopisy téměř za 615 mld. korun. Ani 
zvýšená averze k riziku po nástupu 
koronakrize je nepřiměla k odchodu
z atraktivního trhu, který skýtal velmi 
zajímavý bonus vůči třeba německým 
papírům. Navíc s ohledem na očekávané 
snížení úrokových sazeb ČNB jim držba 
těchto papírů skýtá příležitost i pro

  

 

                                              

                        

EKONOMIKA

AXA začne postupně otevírat své 
pobočky

Skupina AXA začne od pondělí 27. dubna 
za zvýšených preventivních a hygienických 
opatření postupně otevírat vybrané pobočky 
na území České republiky a Slovenska. 
Otevřeny budou v obvyklou pracovní dobu, 
na kterou jsou klienti v dané lokalitě či 
daném regionu zvyklí. Dostupnost 
jednotlivých poboček je možné ověřit na 
webových stránkách pojišťovny. Skupina 
AXA uzavřela své pobočky v České 
republice a na Slovensku z preventivních 
důvodů 16. března.          

                 (AXA, redakčně kráceno)

V rámci mimořádného grantového 
řízení rozdělila Nadace Kooperativy 
1 milion Kč

Nadace pojišťovny Kooperativa
v souvislosti s epidemií koronaviru vypsala 
mimořádné grantové řízení pro partnerské 
neziskové organizace na zmírnění následků 
epidemie a dopadů nutných restrikcí na 
kvalitu života klientů a činnost neziskových 
organizací. Celkem 21 úspěšným žadatelům 
z celé České republiky pak rozdělila
1 026 011 Kč. Organizace mohly požádat
o jednorázový příspěvek v maximální výši
50 tisíc Kč na ochranné pomůcky
a dezinfekce, vitaminy a léky, na pokrytí ztrát 
z příjmů, zvýšené náklady a mzdy. Nadace 
Kooperativy celkem obdržela 34 žádostí.    
      

     (Kooperativa, redakčně kráceno)

dodatečný kurzový zisk. Jen  se celkový 
objem státních papírů navýšil o 151 mld. 
korun. Z tohoto s zahraniční investoři ukrojili 
jen menší část. Většinu, tedy papíry za více 
než 103 mld., tentokrát skoupily tuzemské 
banky. Ještě zajímavější než březnové 
výsledky však budou ty dubnové, kdy stát na 
primárním trhu úspěšně prodal dluhopisy v 
hodnotě 252 mld. a vedle toho i pokladniční 
poukázky za 33 mld. 

              (ČSOB, redakčně kráceno)
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